

今晚大战山东队,大将常林受伤未愈,总经理被禁赛

肯帝亚 捍卫五台山 不败金身

今晚,江苏肯帝亚主场迎战山东队。此前受伤的大前锋常林还未完全康复,本场出战的可能性不高。肯帝亚男篮在南京五台山体育馆三战三胜,今晚将继续捍卫不败金身。昨晚,中国篮协还开出罚单,肯帝亚总经理史琳杰因借助个人微博、微信指责、贬损天津队个别球员的行为,被禁赛2场。

现代快报记者 黄成宇

上周,江苏肯帝亚在艰难的三连客之旅中,取得2胜1负的佳绩,唯一输的那场球是惜败给了上赛季亚军辽宁队。凭借近期的凶猛势头,肯帝亚以6胜8负暂列第14位,与排名第8的北京队也只有1个胜场的差距。

本周,肯帝亚男篮不用再舟车劳顿征战客场了,三场比赛全部都在主场南京五台山体育馆进行。但球队并不会因此轻松,他们所面临的对手全部都是强敌,且一个比一个强。

今晚,肯帝亚要挑战第一个对手,排名第6的山东队。山东队是肯帝亚冲击季后赛的直接竞争对手,全队上下都非常重视这场比赛。输给辽宁队后,主教练胡雪峰叮嘱球员好好休息,回主场全力拿下山东队。

山东队外援比斯利是前NBA榜眼,肯帝亚中锋奥登是前NBA状元,两人还在热火队当过队友,今晚两位超级外援的对决绝对是重头戏。此外,本赛季转会山东的杨力将首次面对旧主,而通过摘牌加盟肯帝亚的小将潘宁也将反戈旧主。可惜的是,受伤的大前锋常林今晚恐仍不能出战。

本周五,肯帝亚要挑战的对手是易建联领衔的广东队。本周日,肯帝亚要迎战联赛领头羊新疆队,至今他们只输掉1场比赛。

焦点

篮协开出罚单 肯帝亚总经理被禁赛

上周,肯帝亚男篮在客场与天津队的比赛中被“下黑脚”,导致大前锋常林受伤缺阵一周。随即,肯帝亚俱乐部向篮协进行申诉。

昨天,篮协公布了一项处罚结果,对象不是天津队,而是江苏肯帝亚。针对江苏肯帝亚俱乐部官方微博在天津与江苏赛后擅自发布相关视频,肯帝亚总经理史琳杰借助个人微博、微信指责、贬损天津队个别球员的行为,篮协给予江苏肯帝亚俱乐部总经理史琳杰通报批评、停赛2场,核减江苏肯帝亚俱乐部联赛经费2万元的处罚。

对此,总经理史琳杰表示,“当队员在场上遭遇故意伤人动作,作为俱乐部总经理,为球员发声是义不容辞的。对于我的言行,我负责,接受处罚,但不后悔。我愿意为保护我的队员付出代价。”

对于天津队逃过处罚一事,网友们一片哗然,有人说篮协就是个笑话,也有人说篮协这是助纣为虐,让联赛环境进一步恶化。



常林今晚恐仍将因伤缺席

今晚战浙江广厦,多名主力有伤在身

同曦 全力冲击 客场第一胜

今天19:35,江苏同曦将在客场挑战浙江广厦,球队此前已遭遇5连败,目前队内伤兵满营,宋建骅鼻梁骨再次被撞断裂,队长冯欣腰部伤痛也复发了,再加上买尔丹的膝盖也有伤病,可以说球队人员方面非常困难,但客场对阵浙江广厦,同曦上下仍要全力以赴,争取自己赛季客场首胜!

现代快报记者 程玲林



外援兰姆希望客场率队取胜

伤兵满营 宋建骅鼻梁骨断裂

主场一分不敌稠州男篮,这让同曦男篮遗憾不已,本赛季虽然主场打得不错,但最近同曦已经遭遇5连败了。

事实上,球队之所以再次跌入低谷,最主要还是球队伤兵满营,小前锋宋建骅在之前的比赛中再次鼻梁骨断裂,这是他本赛季第二次断鼻梁骨了,这也意味着他在接下来的数场比赛中将无法出场,如此一来,同曦在进攻中就缺失了一个得分点,而在防守方面也少了相应的硬度。

不仅如此,这几场之所以球队在关键时刻的进攻出现问题,也是因为冯欣的腰伤复发,带伤上阵的他在这几场比赛中,都无法发挥出最佳状态,同曦没有冯欣的串联,战斗力也减少了百分之三十,而买尔丹的膝盖,以及明星外援韦弗也都存在不同程度的伤病,所以目前同曦可谓伤兵满营。同曦领队骆国明坦言:“最近老输球,一方面是因为客场和关键球的处理方面存在问题,另一方面因为我们很多球员都有伤在身,不过球队斗志依然在,大家都很团结,我们也相信球队会渡过这次难关。”

面对强敌 将士仍盼赢得首胜

本赛季同曦队的整体战绩和比赛的精彩程度,大家还是颇为满意的,但主场与客场千差万别,如何解决也是大家比较关心的问题。

事实上,正如队员们所说,主场作战,天时地利人和,而且各方面都有一些优势,所以在这样的氛围之下,球队打得更为出色一些。但是客场作战,所有优势都不复存在,想要赢球就需要比在主场付出更多的努力。

然而目前尴尬的是,同曦是整个CBA为数不多的几支未在客场取得胜利的球队,大家都希望能有突破。今晚客场广厦,像马壮这些国内球员就要挑大梁,在接受记者采访时,马壮也表示:“可能我们确实现在处在一个困难期,包括宋建骅打不了,冯欣身上也有伤,但球队是一个整体吧,在CBA每轮都有以弱胜强的比赛,所以包括外援桑尼、兰姆、韦弗他们都希望在客场取得一个突破,这就是我们的动力,希望能在杭州实现这个目标吧。”

去昆明开足代会为躲媒体?
足协机票多花六七万

12月16日至18日,中国足协将在昆明召开第十届足代会二次会议。值得一提的是,此次会议的主要内容部分并没有竞选新一届主席这一项。目前的足协主席蔡振华,另一个身份仍为国家体育总局副局长。在足协脱钩的大背景下,足协主席的身份显然违背了足协精神。此前,有媒体就指出:足球改革很可能是换汤不换药、“脱钩不脱离”。

而更让外界不解的是,以往足协召开大大小小的会议,地点都会选择在离北京城只有几十公里的香河基地,而这一次却舍近求远,选择了大西南的昆明海埂基地。“八项原则”要求节俭办会,而中国足协却反行之,放着自家的香河基地不用,而去昆明?去香河,足协二十几号人一个大巴车就拉过去了,而去昆明,光机票就多花六七万。很显然,现在足协高层压力很大,选择昆明,多少有躲避众多媒体的嫌疑。”一位圈内人士如此分析说。

综合

烽火NBA

重现昔日风采 老狼王隔扣格里芬



跟37岁场均超过16分的科比相比,早他一年进入NBA的加内特退化得更加彻底。赛季至今,加内特总共只得到51分,他更像教练手里的伪先发,在场上KG的战术功能只剩下抢后场篮板和投中距离空位。不过和森林狼的比赛,加内特让大家记起了他的当年风采。

比赛第三节9分24秒森林狼前场反击,卢比奥送出击地传球,快下的加内特接球高高跃起迎着格里芬暴扣得手。场上的球迷激动了,KG身边的唐斯也不禁紧握双拳庆祝。而镜头捕捉到,快船的替补席上皮尔斯也不禁捂嘴惊叹。

年轻时的加内特做这样的动作是家常便饭,球迷经常能看到他暴扣后羞辱对手。而在他转型成为球队导师后,这样的场面更加难能可贵。

全场比赛加内特只打了不到19分钟,得到5分3篮板2助攻。对怀旧的球迷来说,这球足够让他们追忆当年了。

综合

简讯

2016年斯诺克大师赛抽签结果日前揭晓,首次获得参赛资格的梁文博首轮将与约翰·希金斯交锋,丁俊晖的对手是世界锦标赛冠军宾汉姆。